
 

 

 
 

Agenda MR OBS D.W. van Dam van Brakelschool  
29 november 2022 

 

Onderwerp Doel Tijd Aangeboden door: 

19:30 
Aanwezig via Teams: Marijke (oudergeleding), Jantine 
(oudergeleding), Luuk (team) 
Afwezig gemeld: Mariska (team), Karlijne (team). 
 
Vaststellen notulen 3 oktober 2022 

- Notulen vastgesteld. Marijke heeft de notulen nog niet 
kunnen vinden in de Teams omgeving. Marijke gaat hier 
zelf achteraan.  

 
Vaststellen  agenda 

- Vastgesteld  
 
Nieuws van de directie:   

 MFA 
Geen update. 

 Toolgroep 
Toolgroep loopt. Het plan is om groep 1 t/m 4 vanaf januari te 
betrekken bij deze groep. Luuk is bezig om dit verder uit te 
werken. In de volgende vergadering zal kwaliteitskaart 
besproken worden. 

 
Begroting 
Door afwezigheid Karlijne verplaatsen we dit agendapunt naar de 
volgende vergadering.  
 
Rondvraag 
Luuk: 
- Stroomm Covid plan gedeeld en toegelicht.   

Wordt deze nog gedeeld in de nieuwsbrief of via Parro? 
- In de vorige vergadering is de actie gesteld met ideeën te 

komen om ouders meer te betrekken bij/in school. Vanuit 
Mariska en Luuk zijn een aantal voorstellen gekomen. Een 
aantal jaren terug hadden we:  lees-, knutsel-, overblijf- en 
klassenouders. Ook regelde ouders een rondleiding door de 
school en een kijkochtend voor nieuwe leerlingen/ouders. Deze 
zijn door de jaren heen weggevallen. Goed om daar eens naar 
te kijken. Een ander voorstel is om de weekopening te 
introduceren. Deze wordt door de 
leerkrachten/ouders/kinderen verzorgd waarbij de jarige 
kinderen het podium op worden gevraagd en alvast in het 
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Datum Actie Actiehouder Status 

29-11 Notulen op de website zetten  Luuk Bezig  

 Eerste opzet  bericht betrokkenheid ouders  Marijke Bezig  

 Kan Stroomm Covid plan gedeeld worden met ouders? Luuk Bezig 

 

 

 

zonnetje worden gezet, de agenda voor de week wordt 
doorgenomen en er wordt middels een 
verhaaltje/gedicht/toneelstukje o.i.d. een boodschap 
meegegeven waar de kinderen het nog met elkaar in de klas 
over kunnen hebben. De opzet voor zo’n weekopening is vrij om 
in te vullen.  
Marijke en Jantine geven aan het jammer te vinden dat ouders 
vanuit zichzelf weinig betrokkenheid tonen. Het voorstel is 
middels een bericht (Marijke maakt eerste opzet) klassenouders 
te organiseren.  

Jantine: 
Goede doel voor inzameling nieuwe boeken is niet heel goed 
gevallen bij een aantal ouders. De prijzen voor de verschillende 
voorwerpen die gekocht konden worden waren erg duur en het 
assortiment waaruit gekozen kon worden viel tegen.  
 
Hoe gaat het met de nieuwe collega’s op school? 
Als team kunnen we zeggen dat we blij zijn met de nieuwe collega’s. 
Niet alleen hebben Anne en Shaneequa hart voor kind en onderwijs, 
ze kunnen zich goed vinden in de visie van de school, passen in het 
team en de kinderen geven aan dat ze een goede juf hebben.   
 
Marijke: 
Geen. 


